
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             Listopad 2013 
 

Vážení spoluobčané! 
 
Po delší odmlce si Vás dovoluji oslovit a krátce informovat o některých nových 
záležitostech vyplývajících ze snahy o zajištění nových dotačních titulů. Jedená se o akce 
menšího rozsahu, ale všechny mají vliv na zlepšení provozování odpadového 
hospodářství v naší obci. Zajisté jste si nejen všimli, ale mnozí z Vás již využívají 
kontejnery na již nepotřebné šatstvo a obuv pro potřebné.  
Dalším opatřením ke zdokonalení odpadového hospodářství bude rozmístění čtyřech 
kontejnerů na drobné elektrospotřebiče na našich dvou parkovištích : naproti budovy 
Revíru a naproti restaurace „U Sudů“. Tyto kontejnery budou doplněny dvěma 
plechovými sklady, které se v současné době montují v areálu Revíru. V těchto skladech 
budou uskladněny Vámi dodané velké elektrospotřebiče v průběhu celého roku a 
pravidelně odváženy. Po zavedení  tohoto opatření odpadne domácí skladování těchto 
dosloužilých spotřebičů, které byly u nás odebírány pouze ve dvou termínech - na jaře a 
na podzim. Podrobná instruktáž k této záležitosti bude zařazena v příštím zpravodaji. 
Největší z těchto dotačních akcí, o kterou budeme v současné době žádat a připravovat 
její projekt, je zavedení kompostérů do domácností a vybavení obce jedním velkým 
štěpkovačem a dvěma menšími pro umožnění krátkodobých zápůjček do domácností. 
Kompostéry by byly předány do domácností smluvně bezplatně za předpokladu jejich 
pětiletého užívání. Jedná se o velmi kvalitní silnostěnné zařízení o objemu cca 950 l 
zeleně maskovací barvy, vysoké pevnosti. Cena jednoho kompostéru je cca 2600,- Kč. Na 
veškeré kontejnery a štěpkovače obdrží obec  90% dotaci. 
Stávající BIO kontejnery nebudou rušeny, zavedením kompostérů chceme zvýšit 
kapacitu pro účelnou likvidaci bioodpadů a umožnit občanům, aby mohli zelený 
materiál likvidovat podle svých potřeb a hlavně podle svých časových možností.  
Věříme, že se toto opatření zúročí k Vaší spokojenosti, proto předpokládám i  Váš 
vysoký zájem o odběr těchto kompostérů. Předpokládá se, že by se kompostéry mohly 
předat občanům v termínu do poloviny roku 2014. 
 
Svůj zájem o tuto akci prosím potvrďte touto návratkou: 
  
 
  
 



Požaduji bezplatný smluvní pronájem kompostéru. 
 
 
Jméno a příjmení  titul     …………………………………………………… 
 
domácnost – rodinný dům č. p.       …………………………………………. 
 
 
vlastnoruční podpis   ………………………………………… 
 
Vaše objednávky očekáváme nejpozději do 15.12.2013. 
Ing. Jindra Zábranský -místostarosta 
 

 
 

Výsledky hlasování při volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR,   
konaných ve dnech 25. a 26.10.2013 ve volebním okrsku Veřovice 

Počet osob zapsaných do seznamu voličů……... 1.625 
Počet zúčastněných voličů ………………. …….    940 = 57,85 % 
Počet platných hlasů …………………………….   933 

 
Č.strany  Název strany                                       Počet hlasů       v %
    
1. ČSSD 236 25,29 
2. Strana svobodných občanů 18 1,93 
3. Česká pirátská strana 22 2,36 
4. TOP 09 55 5,89 
5. HLAVŮ VZŮRU - volební blok 3 0,32 
6. ODS 35 3,75 
9. politické hnutí Změna 6 0,64 
10. Strana soukromníků České republiky - - 
11. KDU - ČSL 143 15,33 
13. Suverenita – Strana zdravého rozumu 2 0,21 
15. Strana Práv Občanů ZEMANOVCI 19 2,04 
17. Úsvit přímé demokracie Tomia Okamury 63 6,75 
18. Dělnická strana sociální spravedlnosti 4 0,43 

20. ANO 2011 182 19,51 

21. KSČM 112 12,00 

22. LEV 21 – Národní socialisté 1 0,11 

23. Strana zelených 27 2,89 

24. Koruna česká (monarch.strana Čech,Moravy a Slezska) 5 0,54 
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            Š K O L N Í   O K É N K O 
 

 
Vážení rodiče, 
během ředitelského volna a podzimních prázdnin bylo dokončeno na nové budově 
zateplení obvodových plášťů a střechy a byla dokončena barevná fasáda. Vznikl 
zajímavý barevný komplex, který je protikladem dřívější nevýrazné šedi.  
Uvnitř budovy byly vymalovány dotčené plochy kolem vyměněných plastových oken, 
jedna třída a chodba v prvním patře.  V další fázi na nové budově ještě zůstává provést 
výměnu všech venkovních dveří a úprava soklů pod zateplenou fasádou. 
Na staré budově byla vyměněna všechna okna a další stavební práce budou probíhat již 
za provozu školy. Veškeré práce na této budově by měly být dokončeny do konce 
kalendářního roku. Doufejme, že nám bude nadále přát počasí.  
Chtěla bych poděkovat rodičům za toleranci a vstřícnost během rekonstrukce školy. 
Mgr. Renata Štěpánová 
 

 

Exkurze Dolní oblast Vítkovice 
 

Naše Základní škola ve Veřovicích prochází velkou opravou a protože v týdnu od 7. do 
11. října nebyly ve škole vhodné podmínky, žáci jeli na výukové exkurze. V pondělí a 
v úterý navštívil 2. stupeň Ostravu.  
Nejprve zavítali žáci do hornického muzea Landek park. Děti se mohly podívat do dolu, 
kde se těžilo černé uhlí. Všichni žáci si vyzkoušeli, jaké je to sfárat do dolu v kleci. Pak 
jsme procházeli mnoha podzemními chodbami a prohlédli jsme si různé stroje sloužící 
k těžbě uhlí. Po vyfárání nahoru jsme si prohlédli Muzeum důlního záchranářství. 
Nakonec nám bylo promítnuto video a pro zvědavce byla připravena prolézačková 
místnost, kde si mohli vyzkoušet, jak se někdy horníci  
museli cítit v malém prostoru. 
V úterý jsme jeli do Dolní oblasti Vítkovic, kde nás čekala prohlídka vysoké pece. Ta 
sloužila k výrobě železa. Měli jsme možnost dostat se až na samý vrchol s neuvěřitelným 
výhledem na Ostravu. Poté nám byl odborně vysvětlen celý postup výroby železa ve 
vysoké peci.  
Poslední úterní zastávkou bylo muzeum s názvem Malý svět techniky. Připravena pro 
nás byla celá řada vynálezů, které významně poznamenaly vývoj průmyslu a techniky. 
Nejlepší na téhle prohlídce bylo ale to, že vše jsme si mohli vyzkoušet např. řízení auta, 
letadla, motocyklu a to nás  
všechny velmi bavilo.  
Dvoudenní exkurze v Ostravě se velmi vydařila a určitě nás všechny i obohatila. 
Tereza Veselková, 9. třída 
 
Divadelní představení 
V pondělí 7. října žáci 1. stupně naší školy odjeli do Nového Jičína, aby navštívili 
divadelní představení v Beskydském divadle. Všichni se těšili na příběhy svého 
oblíbeného hrdiny Maxipsa Fíka. Dětem se představení líbilo, Maxipes Fík 
s kamarádkou Ájou a jejím tatínkem dovedli diváky nejen rozesmát, ale také jim 
připomenout základní pravidla slušného chování.  
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Výuka na dopravním hřišti 
Dopravní výchova je důležitou částí učiva základní školy. K upevnění znalostí žáků jistě 
přispěla i výuka na dopravním hřišti.  
V úterý 8. října si děti 1. a 2. třídy na dopravním hřišti v Kopřivnici nacvičily bezpečné  
přecházení vozovky, chůzi přes přechod pro chodce, který byl řízen semaforem, i další 
pravidla pohybu po silnici. Nejvíce se dětem líbila jízda na koloběžkách, ale i zde musely 
dodržovat dopravní předpisy. Že se to dětem dařilo, svědčí to, že nezpůsobily žádnou  
„dopravní nehodu.“   
Žáci 3. a 4. třídy si obdobná pravidla připomněli na dopravním hřišti ve Frenštátě pod 
Radhoštěm, procvičili si také bezpečnou jízdu na kole. 
Mgr. Ludmila Petrášová 
 

Soutěž s panem Popelkou 
Tímto Vám, milí spoluobčané, děti a přátelé školy oznamujeme, že se ve dnech 11.11. a 
12.11.2013 (pondělí,úterý), tentokrát ale z důvodu rekonstrukce školy na nádvoří 
Mateřské školy Veřovice,   uskuteční první soutěžní sběr papíru v tomto školním roce 
2013/2014. Oba dny bude sběr probíhat v době od 14.00 hod do 16.00 hod., a novinkou 
je, že již v letošním šk. roce se zapojí rovněž děti mateřské školy. Střádejte papír a 
hlavně se dostavte v hojném počtu s svými  XXL kilogramy papíru! Těšíme se na Vaši 
účast!                                                                                     Anna Šaňková, Marie Matúšová 
 
Návštěva žáků školy u myslivců a pejskařů 
Poslední říjnový den se žáci z 1.stupně naší školy zúčastnili krásné akce, kdy navštívili 
dva místní zájmové spolky. Při návštěvě Kynologického klubu v jeho areálu shlédli 
ukázky výcviku psů, což si sami mohli následně vyzkoušet i sami. Také se dověděli 
spoustu nových informací o stavbě těla, jednání a psychice psů. 
Poté následovala návštěva myslivecké chaty, kde je myslivci z místního Mysliveckého 
sdružení seznámili s posláním myslivosti a vyslechli  si spoustu zajímavých příběhů ze 
života myslivců. 
Chtěli bychom oběma spolkům velmi poděkovat za jejich přípravu, poskytnuté 
občerstvení a hezky strávené dopoledne.                                                       Pavla Besedová 
 
 
                                    Zpráva o činnosti MŠ za měsíc říjen 2013 
Měsíc říjen nás překvapil krásným babím létem. Pěkných teplých dnů jsme využívali 
častým pobytem v nádherně zbarvené přírodě: děti si hrávaly na školkovém dětském 
hřišti, chodili jsme na vycházkách sbírat přírodniny a těšili se ze sluníčka. 9.10. jsme se 
vydali na brannou vycházku.  Cestou, označenou barevnými fáborky, plnily děti různé 
úkoly. Odměnou jim bylo nalezení „Pokladu“ v cíli – truhly plné zlaťáčků. Radost dětí z 
pokladu byla opravdu veliká. Další akcí bylo pouštění draků. Některé děti si přinesly 
svého draka z domova. Ve školce jsme si k této příležitosti ještě vyrobili jednoduché 
dráčky ze sáčku. A potom jsme už jsme s nimi běhali na zahradě s kopce dolů jako o 
závod. 24.10. se konala společná akce pro rodiče a děti -  Podzimní dílna. Z přírodních 
materiálů jsme vytvářeli podzimníčky, strašidýlka, kytičky z listí  aj. dekorace. Nechyběl 
ani jablkový závin, bramboráčky a halowen. Bylo to pěkné společné odpoledne, kde měl 
každý příležitost něco hezkého vytvořit, inspirovat se ostatními nápady a odreagovat se 
od každodenního shonu. Ani tento měsíc nechybělo v MŠ divadlo  -  přijela pohádka  
„Jak králíček Karlík zachránil babičku“. Koncem měsíce se děti fotografovaly.                                                           
Věra Popová 
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VÝZVA   K   HLASOVÁNÍ 
Rádi bychom Vás informovali, že se naše nádraží stalo jedním z deseti kandidátů na 
titul „ Nejkrásnější nádraží ČR 2013 “. Hlasování probíhá do 11. listopadu 2013. 
Finalisty jsou Běšiny, Červený Kostelec, Český Brod, Český Těšín, Grygov, Horní 
Lipová, Nedvědice, Rynoltice, Veřovice, Včelnička. 
Kandidáti byli vybráni z nominací veřejnosti. Cílem této nezávisle organizované soutěže 
je najít a vyzdvihnout pozitivní příklady péče o svěřené majetky a odměnit ty, kteří 
mnohdy nad běžně vnímaný rámec svých povinností a ze svých zdrojů zvelebují 
prostory, které slouží nám všem.  
Pořadateli jsou občanská sdružení za přispění partnerů. 
  
Jak můžete hlasovat pro své nádraží? 
  
 1) na stránce www.nejnadrazi.cz webovým formulářem 
 2) pomocí SMS ve tvaru NADRAZI cislo stanice nebo NADRAZI JMENO STANICE 
na číslo 736 300 202 (cena běžné SMS, žádná Premium služba) 
 3) pomocí hlasovacích archů s podpisy, ke stažení zde http://nejnadrazi.cz/NN-
hlasovaci-arch3.pdf 
- můžete odkázat k návštěvě stránky www.nejnadrazi.cz nebo i Facebookovou stránku 
www.facebook.com/nejnadrazicr - patrioti zde dokážou vyvolat velkou popularitu 
  
Zástupci všech kandidátů budou pozváni na slavnostní vyhlášení výsledků, které se bude 
konat 12. prosince 2013 v Hlavním sále Valdštejnského paláce Senátu ČR.  
  
Blahopřejeme k nominaci ! Zaměstnanci nádraží  děkují předem za vaši podporu. 
 
         

        

        

        

  

 

MĚSTSKÝ ÚŘAD FRENŠTÁT P.R. - ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 
INFORMUJE… 

„Jak pečovat o člověka s poruchami paměti“ 
To je název semináře, který připravuje zdejší odbor sociálních věcí pro všechny, kteří  
pečují o člověka s poruchami paměti, např. s Alzheimerovou chorobou, apod.).    
Termín a doba konání: Středa 4. prosince 2013 v 15,30 hodin 
Kde:  Muzeum Frenštát pod Radhoštěm  
Vstup volný.  
Zveme všechny, kterých se uvedená problematika jakkoliv dotýká, zveme všechny, které 
uvedená problematika zajímá. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

„Křehká krása…“ – komentovaná prohlídka 
Další akci v duchu blížících se vánoc připravuje zdejší odbor sociálních věcí ve 
spolupráci s frenštátským muzeem pro všechny seniory (60+). 
Termín a doba konání:  Úterý 17.12.2013 ve 14,00 hodin 
Kde: Muzeum Frenštát pod Radhoštěm, Vstup volný 
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Zveme všechny seniory, které zajímá „křehká krása“ skla a porcelánů z dob minulých… 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
„ Okolo Frenštáta“ – VI. výlet autobusem - pro seniory 60+ 
Město Frenštát pod Radhoštěm, odbor sociálních věcí, srdečně zve všechny zájemce 
z řad seniorů (60+) na výlet autobusem do adventního Nového Jičína. 
Termín a doba konání:  Úterý 10. 12. 2013 ve 12,00 hodin   
                                      (Předpokládaný návrat: cca v  18.00 hodin). 
Nástupní místa:  a/ parkoviště u supermarketu Albert Frenštát pod Radhoštěm 
                                b/ parkoviště u Domova Hortenzie Frenštátě pod Radhoštěm  
Program: prohlídka Návštěvnického centra a unikátní Expozice věnované 
technologickému procesu výroby klobouků, prohlídka Novojičínského muzea, návštěva 
kloboukové kavárny Café Cappello, prohlídka místních památek, vánoční trhy.  
Cena: zdarma  
Zájemci se mohou přihlásit do 29. 11. 2013. Přihlášky budou k dispozici na odboru 
sociálních věcí a na recepci úřadu od pátku 01.11.2013.  
Kontaktní osoba: Papáková Bronislava, odbor sociálních věcí, tel.: 556 833 177. 
Svatoslava Nová, DiS., odbor sociálních věcí 
 
 

INFORMACE LYŽAŘSKÉHO KLUBU 
 
Mladí  veřovští lyžaři změřili své síly se soupeři na domácích tratích. 
Za nádherného, téměř letního počasí se v sobotu 26.10.2013 uskutečnil na tratích 
Lyžařského klubu Veřovice  poslední přespolní běh sezóny 2013. Za zmínku stojí 
informace, že ze Zlínského a Ms kraje se závodu zúčastnilo 140 závodníků všech 
věkových kategorií. 
Naši mladí závodníci měli možnost se ukázat před svými rodiči, prarodiči, příbuznými a 
prodat to, co se za krátkou dobu naučili se svými trenéry. Je také nutné zdůraznit, že 
počet závodníků, kteří reprezentovali  naši obec byl 29, z toho 25 jich závodilo za LKVE.  
A nyní konkrétní výsledky našich závodníků tak, jak byli vyhodnoceni rozhodčími po 
doběhu jednotlivých kategorií: 
Benjamínci: trať 100 metrů  5. místo  Marek Šumšal                                                                                                     
      6.   Jakub Novák                                                                   
      9.  Kristýna Šrubařová                                                        
      10.  Veronika Vorlíčková                                                        
      11.  Amélie Beránková                                                         
      12.  Klára Kuklíková    
                                                             14.   Jakub Havlík   
      15.  Tereza Vorlíčková                                                          
Předžačky mladší: trať 200 m  4. místo Beáta Marková                                                               
      5.  Anna Nováková                                                   
      10.  Adéla Popová  
       11.  Karolína Nováková 
Předžáci mladší: trať 200 m   2. místo Patrik Šmíd   
      3.  Prokop Havlík    
      7.  Ondřej Beránek 
Předžačky starší: trať 500 m  7. místo Nikol Novak                                                                    
                 17.   Kristína Kociánová 
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Předžáci starší: trať 500 m    4. místo Jiří Pokorný   
       5.  Ondřej Novák  
                  10.  Radek Kuklík                                                                  
Žačky mladší: trať 1 km              13.místo Annemarie Smetanová 
                  15.  Hana Šumšalová       
Žáci mladší:  trať 2 km  8. místo Dalibor Pieš    

 10.  Šimon Beseda 
Žáci starší:  trať 3 km    8. místo David Plešek   
       9.  Jakub Pokorný  
       12.  Jakub Němec 
Dorostenci starší: trať 6 km 1. místo  Jonáš Smetana  
 2.  Daniel Hrivňák 
Ženy:  trať 4 km     4. místo Eva Nováková 
Muži:  trať 8 km     9. místo Zdeněk Pop 
 
Závodníci, kteří se umístili na prvních třech místech byli oceněni medailemi a diplomy. 
LKVE zajistil tuto sportovní akci na úrovni tak, jak je pro klub zvykem, toto potvrdila 
řada trenérů, kteří do naší obce přijeli se svými závodními kolektivy. Závodů se 
zúčastnil jako divák i ing. Jan Šrubař, dlouholetý funkcionář svazu lyžování na úrovni 
okresu, kraje i České republiky. Rovněž on vyslovil LKVE uznání za práci s mládeží. 
Akce byla zajištěna i po stránce materiální, bylo připraveno občerstvení pro závodníky i 
diváky. 
Na závěr chci poděkovat pořadatelům, rozhodčím, trenérům, rodičům, návštěvníkům i 
všem fanouškům lyžování. Trenéři budou připravovat své svěřence na zimní sezónu a 
první závod pořádaný našim klubem bude uspořádán v našem areálu v lednu 2014, o 
termínu budou všichni včas informováni. 

Pavel Křížek 
prezident klubu

    

 

 

Zpráva o činnosti Kynologického klubu Veřovice 

 
Dne 15. 9. 2013 proběhly na Kynologickém cvičišti zkoušky dle Mezinárodního 
zkušebního řádu, které úspěšně splnilo šest psovodů, mezi nimi i domácí Pavel Škarpa 
s Beou Dan-Klar a Stanislav Doubravský s Chipem Haus Triplet v kategorii FPR1, 
Roman Kohout s Carem Moravia Go-Ha pak v kategorii BH. 
5. 10. 2013 proběhl již tradiční XXII. Ročník závodu O cenu Veřovic a XIV. Ročník  
Memoriálu Karla Škarpy. Celkově se účastnilo 24 závodníků ve třech kategoriích. 
Nejvíce obsazená byla kategorie ZVV1, ve které závodil Pavel Škarpa s Beou Dan-Klar 
a obsadil krásné druhé místo. Další pohár pak získal za nejlepší obranu. Této kategorie 
se účastnil i Tomáš Kudělka s Chetris a obsadil 7. místo. Další kategorií byla poslušnost 
dle ZVV1, celkově s 8 závodníky a  Alenou Jančálkovou, která s Lussi skončila na 6. 
místě. 
Poslední kategorií byla stopa dle ZVV1 se šesti závodníky. Čtvrté místo zde obsadila 
Květoslava Valušová-Gillarová s Mefistem Černá tečka, která měla shodný počet bodů s 
místem třetím, ale o "bednu" ji připravil los. V závodu družstev obsadili členové KK 
Veřovice 2. místo.  
Při této příležitosti byla Pavlovi Škarpovi udělena Bronzová plaketka za zásluhy. 
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V sobotu 19. 10. předvedli členové Kynologického klubu Veřovice své dovednosti na 
Drakiádě, která se konala na fotbalovém hřišti v Bordovicích.  
Nejprve proběhla ukázka poslušnosti psů ve skupině, po ní následovalo agility a nakonec 
obrany. V průběhu vystoupení byli diváci informování také o dalších disciplínách, 
kterým je možno se v KK Veřovice věnovat, například stopování či nově obedience.  
V neděli 27. 10. 2013 proběhly zkoušky dle Národního zkušebního řádu, které úspěšně 
složilo šest psovodů. 
Naši členové se v září dále účastnili  agility závodů v Suchdole nad Odrou, kde ve 
zkoušce obsadili tyto místa: 
Libuše Minářová s Gorou - 1. místo, Erika Vyskočilová s Vilim –2. místo a Krista 
Cábová s Flekem –3. místo 
Kamila Raiskubová s Annie z Annenských zahrad složila Speciální zkoušku vodních 
prací (v I. ceně) a Zkoušku přinášení retrívrů (v II. ceně). Alča Jančálková s Reli a Jana 
Drábová s Nikem se účastnily Intenzivního tréninku agility pod vedením Lucky 
Dostálové v Ostravě, Krista Cábová pak Intenzivního tréninku s Radkou Mokrišovou ve 
Valašském Meziříčí. Veronika Jančálková s Frájou (Gangster´s Paradise Carcassone 
Tolugo) uspěla na Národní výstavě psů v Lučenci (Slovensko), kde získali tyto tituly: 
výborný 1., čekatel slovenského šampiona mladých, Vítěz Slovenské Republiky mladých 
psů, nejlepší mladý pes plemene. 
 
Zapsala Erika Vyskočilová 
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Hostinec 
 
 
 

 

 

                              

 
Srdečně Vás zveme na tradiční  zvěřinové 
hody, které se konají  15.11.-17.11.2013 
v restauraci „Dolní  Dvůr“  ve  
Veřovicích. 
 
 

 

              Připravujeme guláš, svíčkovou,  
           steaky,………………. 
 
 

Rezervace na tel: 556 857 190 
 
 
Těší se a  srdečně  Vás  zvou 
zaměstnanci Dolního Dvora 
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POZVÁNKY ORLA 
 

Orel jednota Veřovice zve všechny příznivce 
 stolního tenisu na 

 
TURNAJ VE 

STOLNÍM TENISE 
KTERÝ SE USKUTEČNÍ V ORLOVNĚ  

 V SOBOTU 9.11.2013 
 

•••• Prezence 8,30 – 9,00 hod 

•••• Hrát se bude v kategoriích: muži, ženy - do 18 let,  
    18-50let, 50let a více 

•••• Startovné 30,- Kč 

•••• Nejlepší hráči budou odměněni věcnými cenami 
 

Na všechny hráče i diváky se těší pořadatelé 
 

 
 

 

 
Pojďte tvořit! Je pro Vás připravena řada novinek a inspirací! Srdečně Vás zveme na 

tradiční 

ADVENTNÍ WORKSHOP 
NEDĚLE 24. 11. 2013 od 15:00 v ORLOVNĚ VE VEŘOVICÍCH 

 

DRÁTKOVÁNÍ – NOVINKA!!! Drátkování je kreativní 
způsob, jak si lze jednoduše vyrobit nejrůznější dekorace, 
šperky a spoustu drobností pro radost, které mohou často 
posloužit jako pěkný dárek. Kombinují se drátky různých 
průměrů, doplňují perličkami a pod rukama rostou hotové 
zázraky. Materiál zajistíme. 
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BETLÉM ZE ŠUSTÍ – Toto tradiční tvoření mění kukuřičné listí v krásné figurky a  
bude na Vás, zda si vytvoříte originální Betlém nebo okrasné figurky.  
Materiál bude zajištěn.  
 

 
 
 
 

 
HVĚZDY Z RULIČEK – Ruličkování je oblíbená technika, kterou můžete 
využít i při vánočním zdobení. Na workshopu si můžete zkusit vyrobit 
vánoční hvězdu a další originální výrobky. 
 

 

 

 
FILCOVÉ DOPLŇKY – Filc je materiál, který nabízí širokou škálu možností  
zpracování a barev. Pro svou skvělou strukturu je filc vhodný v kombinaci s látkou,  
papírem, korálky i drátky – prostě skoro vše působí v kombinaci s filcem dobře!  
Přijďte vyzkoušet! Materiál bude zajištěn. 
 
 

 
VÁNOČNÍ DEKORACE – Vyzdobte si Váš domov 
dekoracemi, které si sami vytvoříte. Vytvořte si adventní 
věnec, věnec na dveře, svícínky nebo další dekorace pro 
nadcházející dobu adventní. Bude možnost zakoupit i přímo 
na místě. 

 
 

 
TVOŘENÍ PRO NEJMENŠÍ – V letošním workshopu myslíme i na nejmenší.  
Jedno stanoviště bude patřIt hrátkám z papíru, zdobení papírových koulí, 
vystřihovánky  
a další. Materiál bude zajištěn 
 
 
Za vstupné 40 Kč si můžete všechny techniky vyzkoušet a naučit se (vždy jeden výrobek 
z každé techniky). Na další výrobky si budete moci zakoupit materiál jen za nákupní 
cenu přímo na místě. Aktuality na www.orelverovice.cz.    
       Těší se na Vás Orel Veřovice 
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na 

 

MIKULÁŠSKOU     
BESÍDKU 

 

Kdy: neděle 8. 12. 2012 v 15:00hod.  
Kde: Kulturní dům ve Veřovicích 
 
 

Těšit se můžete na: 

 
� Muzikálovou pohádku „Mrazík“ 
 

� Básničky a písničky, 
 

� Vystoupení Scholky  
 

 
A věříme, že přijde i svatý Mikuláš 
      se svým doprovodem!! 
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Těší se na Vás všichni účinkující 



KONCERT GRATIA 
 

Římskokatolická farnost Veřovice 
Vás zve na koncert jako poděkování 
za opravu varhan v neděli dne  
10. listopadu 2013 v 17,00 hodin   
do Chrámu Nanebevzetí Panny 
Marie ve Veřovicích. 

Účinkující : 
Veřovičtí varhaníci 

Muzikanti 
Zpěváci a hosté : 

Vít Krátký 
Václav Šablatura 

Markéta Melčáková 
 

Doprovodný program : 
Výstava sochařských děl Petra 

Laciny 
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Ve VeřovicíchVe VeřovicíchVe VeřovicíchVe Veřovicích,,,, v v v v    Chrámu Nanebevzetí Panny Marie,Chrámu Nanebevzetí Panny Marie,Chrámu Nanebevzetí Panny Marie,Chrámu Nanebevzetí Panny Marie,    
se vse vse vse ve středue středue středue středu        4.4.4.4.    12.12.12.12.    2013 v2013 v2013 v2013 v    19,00 hodin19,00 hodin19,00 hodin19,00 hodin uskuteční  uskuteční  uskuteční  uskuteční     

    
AAAA    dddd    vvvv    eeee    nnnn    tttt    nnnn    í í í í         kkkk    oooo    nnnn    cccc    eeee    rrrr    tttt    

Vystoupí :Vystoupí :Vystoupí :Vystoupí :    
    

PuellaPuellaPuellaPuellae et Puerie et Puerie et Puerie et Pueri    –––– smíšený pěvecký sbor města Nový Jičín smíšený pěvecký sbor města Nový Jičín smíšený pěvecký sbor města Nový Jičín smíšený pěvecký sbor města Nový Jičín    
    

Na programu jsou nejkrásnější chrámové skladby známých mistrů :  Zdeňka Lukáše, T.L. de Na programu jsou nejkrásnější chrámové skladby známých mistrů :  Zdeňka Lukáše, T.L. de Na programu jsou nejkrásnější chrámové skladby známých mistrů :  Zdeňka Lukáše, T.L. de Na programu jsou nejkrásnější chrámové skladby známých mistrů :  Zdeňka Lukáše, T.L. de 
Viktorii, Maurice Duruflée a dalších.Viktorii, Maurice Duruflée a dalších.Viktorii, Maurice Duruflée a dalších.Viktorii, Maurice Duruflée a dalších.    
    
Puellae Puellae Puellae Puellae et Pueri ( = děvčata a chlapci) et Pueri ( = děvčata a chlapci) et Pueri ( = děvčata a chlapci) et Pueri ( = děvčata a chlapci) –––– smíšený pěvecký sbor, ve kterém zp smíšený pěvecký sbor, ve kterém zp smíšený pěvecký sbor, ve kterém zp smíšený pěvecký sbor, ve kterém zpívá 50 dívek a ívá 50 dívek a ívá 50 dívek a ívá 50 dívek a 
chlapců. Zpívají spolu pod vedením manželů Dostálových již 8 let a na svém kontě mají chlapců. Zpívají spolu pod vedením manželů Dostálových již 8 let a na svém kontě mají chlapců. Zpívají spolu pod vedením manželů Dostálových již 8 let a na svém kontě mají chlapců. Zpívají spolu pod vedením manželů Dostálových již 8 let a na svém kontě mají 
celou řadu  úspěchů. Jen vcelou řadu  úspěchů. Jen vcelou řadu  úspěchů. Jen vcelou řadu  úspěchů. Jen v    letošním roce získali stříbrné pásmo na Mezinárodním festivalu letošním roce získali stříbrné pásmo na Mezinárodním festivalu letošním roce získali stříbrné pásmo na Mezinárodním festivalu letošním roce získali stříbrné pásmo na Mezinárodním festivalu 
vvvv    Bratislavě Bratislavě Bratislavě Bratislavě ––––Bratislava Cantat, zlaté pásmo na Mezinárodním festBratislava Cantat, zlaté pásmo na Mezinárodním festBratislava Cantat, zlaté pásmo na Mezinárodním festBratislava Cantat, zlaté pásmo na Mezinárodním festivalu vivalu vivalu vivalu v    Praze Praze Praze Praze ––––    YYYYouny ouny ouny ouny 
Prague a zlaté pásmo ( a zvláštní cenu starosty města Brno Prague a zlaté pásmo ( a zvláštní cenu starosty města Brno Prague a zlaté pásmo ( a zvláštní cenu starosty města Brno Prague a zlaté pásmo ( a zvláštní cenu starosty města Brno –––– střed ) střed ) střed ) střed )    v Celostátním kole v Celostátním kole v Celostátním kole v Celostátním kole 
Gymnasia cantat vGymnasia cantat vGymnasia cantat vGymnasia cantat v    Brně.Brně.Brně.Brně.    
    
Nenechte si ujít velký hudební zážitek.Nenechte si ujít velký hudební zážitek.Nenechte si ujít velký hudební zážitek.Nenechte si ujít velký hudební zážitek.    
    
    
    
    
    
    
 

 

 

POZVÁNKY   KLUBU   DŮCHODCŮ 
 

Klub důchodců Veřovice pořádá  ve středu dne 20.11.2013 tradiční zájezd do Polského 
Těšína za nákupy. Zájemci o tento zájezd z řad členů klubu důchodců, ale i ostatní 
občané z naší obce, se mohou přihlásit nejpozději do pondělí 11.11.2013 u paní Oldřišky 
Šimkové v Shopíku ( budova pošty) anebo na Obecním úřadě Veřovice u paní Evy 
Bartoňové.  
Odjezd - středa 20.11.2013  v  6,00  hodin od nákupního střediska s obvyklými 
zastávkami a návrat v cca 13,30 hodin. Blíže – později v místním rozhlase. 
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Ač je to k neuvěření, opět se přibližuje konec roku.  A v této předvánoční době je milé 
najít si čas na setkávání s příteli a známými. Klub důchodců z Veřovic proto pořádá  a 
tímto zve všechny  dříve narozené občany na   
 

 
které se bude konat v pátek dne              

6. prosince 2013  
od 17,00 hodin  

v Kulturním domě ve Veřovicích. 
Samozřejmostí bude – občerstvení, hudba, 

tombola, vystoupení dětí  z mateřské školky…. 
 

Zvou pořadatelé :  
Klub důchodců, Kulturní zařízení a Obecní úřad Veřovice    

 
 

    
 

 
 
 
 

 
 

 

P o z v á n í 
Přátelé, známí i vy ještě neznámí, 
prostě všichni, kdo toto čtete, jste srdečně zváni, 
byste se v tom předvánočním shonu zastavili 
a na naší výstavě dne 7. prosince 2013 v době od 13.00 do 18.00 hodin  
v Kulturním domě ve Veřovicích své oko potěšili 
neb koupí ručně vyrobené drobnosti radost sobě či blízkým učinili. 
Kroje z Veřovic a okolních dědin zde k prohlédnutí budou k mání 
a posezení při občerstvení - srnčím guláši, kávě se zákuskem, alku i nealku 
Vám může zpříjemnit přátelské popovídání 
i atmosféry blížících se Vánoc pohodové užívání. 
 
           Že naše pozvání neodmítnete, věříme,  
                    a na Vaši hojnou účast se těšíme. 
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Hasiči přicházejí s kampaní varující před nebezpečnými plyny a požáry v 
domácnostech 

 
Česká asociace hasičských důstojníků (ČAHD) zahájila letos v létě ve spolupráci 

s Hasičským záchranným sborem (HZS) Moravskoslezského kraje, HZS Olomouckého 
kraje dlouhodobou kampaň, varující před stále více hrozícím nebezpečím požárů a 
úniku zemního plynu, propan-butanu a oxidu uhelnatého v domácnostech.  

Hasiče nenechává spát reálné nebezpečí zranění i usmrcení osob při událostech 
souvisejících s výbuchem zemního plynu v domácnostech. V živé paměti máme poslední 
dvě „velké“ události v únoru 2013 ve Frenštátu pod Radhoštěm a o dva měsíce později 
v Praze, které si vyžádaly několik mrtvých a zraněných osob. Poslední případ výbuchu 
souvisejícího s únikem plynu se stal v září v bytovém domě v Havířově-Šumbarku. 

Časté jsou v dnešní době také otravy oxidem uhelnatým vznikajícím při 
nedokonalém spalování (karmy v koupelnách, závadné kotle apod.). Kampaň je také 
reakcí na obavy občanů z celé ČR, kteří stále častěji volají na tísňovou linku hasičů 
s upozorněním, že v okolí svého bytu či bydliště cítí plyn. 

Statistika posledních šesti let (http://www.cahd.cz/?page_id=1234) jasně hovoří 
o nebezpečí a důležitosti nepodceňování negativní „role“ plynů v domácnostech. Počet 
mimořádných událostí (únik nebezpečných plynů) stále roste, stejně tak jako počet 
zachráněných a evakuovaných osob.  

Pozornost si zaslouží rovněž následky požárů v domácnostech. Ačkoli počet 
požárů v domácnostech za období let 2008 až 2012 činí „jen“ 18 % z celku, jejich 
následky jsou alarmující. Počet usmrcených osob při požárech v obytných budovách 
v porovnání s usmrcenými osobami při ostatních požárech dosahuje přibližně 40 %. 
Počet zraněných osob při požárech v domácnostech činí téměř 50 % z celkového počtu 
zraněných.  

Ze statistiky v letech 2008 až 2013 vyplývá, že počet osob usmrcených v důsledku 
otrav nebezpečným plynem není tak alarmující jako např. počet úmrtí při požárech. Je 
třeba ovšem brát ohled na vysoké riziko, které při úniku nebezpečného plynu hrozí, 
především výbuch s následným požárem. Hasiči v ČR vyjíždějí k událostem s únikem 
nebezpečného plynu v průměru jednou denně! 

ČAHD bude informovat v rámci kampaně prostřednictvím letáků či podrobnými 
informacemi na svém webu. Informativní letáky jsou k dispozici ke stažení a volnému 
využití (vytištění) různými subjekty (obcemi, bytovými družstvy apod.) i jednotlivci. 
Uloženy jsou na webu ČAHD: http://www.cahd.cz/?page_id=835. 

Na stránkách ČAHD (www.cahd.cz) jsou k dispozici vedle popisu vybraných 
nebezpečných plynů, seznamy hlásičů požáru a detektorů plynů – metanu (zemního 
plynu), propan-butanu a oxidu uhelnatého. Jsou doplněny o rámcové cenové relace a 
fotografie a také o otevřený seznam firem, které je vyrábějí či dodávají na trh. Tento 
seznam je možné doplňovat a upravovat. Tyto detektory snižují riziko výbuchu či otravy 
v domácnostech. Hlásiče požáru upozorní na vznikající požár. 

V Moravskoslezském kraji zajistí hasiči, ve spolupráci s dopravci, umístění 1300 
kusů letáků v průběhu celého měsíce listopadu u všech hlavních dopravců.  

Na začátek listopadu připravuji hasiči v Ostravě seminář pro velká stavební a 
bytová družstva a majitele bytových domů v našem kraji, zaměřený na zajištění 
bezpečnosti v domácnostech.  
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INZERCE – PRODEJ DŘÍVÍ 

 
Prodej – palivové dříví listnaté tvrdé ( buk ),  
štípané nařezané na :  
 

- prostorové metry ( 1 m délka ) 
- prostorové metry – špalky -  délka 30,40,50 – rovnané  

 
Dříví  z – podzim 2012 – částečně proschlé, omezené množství 
( do vyprodání zásob ). 
 
Možnost dovozu odběrateli.  
 
Kontakt : mobil  -  603 315 738. 
 

 

 

   Vítání občánků ……… 
se konalo 12. října  2013 v obřadní síni budovy Obecního 
úřadu.  Pozváno bylo celkem 13 novorozenců a   
 místostarostou obce panem  Ing. Jindrou  Zábranským byly 

    přivítány  do svazku obce  
      tyto děti :  

                        dvojčátka Ema a Lenka Hrbkovy,  Jiří Růsek, Martin  
                             Hrnčíř,  Lukáš Maceček, Klaudie  Špaldoňová, Šimon  
                             Janda, Michaela Hrušková, Martin Mach,  Dominik  
                             Vaňura, Jana Satková a Mariana Štefková. 
 
Poděkování  opět patří paní učitelce Věrce Popové a Mgr. Ester Procházkové 
za pásmo básniček a písniček,  nacvičené s dětmi z MŠ – Josef  Macíček, 
Natali  Knápková,  Klárka Demetrová, Anička a Michal Pískalovi, Hanička 
Guryčová. 
 

 

Matrika Obecního úřadu  ve Veřovicích prosí rodiče -  maminky a tatínky 
s trvalým pobytem v obci Veřovice, kterým se narodilo dítě,   aby předložili 
k nahlédnutí jeho  rodný list k zápisu do evidence obyvatel a k naplánování 
termínů pro  vítání občánků. 
Děkuji   E. Bartoňová 
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Jan Bartoň 
 Marie Bartoňová 
  Jaroslava Křížková 
   Vladimír Bartoň         
       Rudolf Zdráhal 
                  Markéta Nováková 
                  Marie Blažková 
             Stanislav Fojtík 
        Vlasta Plešková 
     Božena Pravdíková 
        Anna  Pítrová 
Hodně zdraví, elánu, spokojenosti a radosti přejeme listopadovým oslavencům. 
 
 
 
Poděkování a vzpomínka 
����    Děkuji všem, kteří přišli doprovodit na poslední cestě moji  maminku paní 
Marii Matúšovou. 
����     Letos v květnu uplynulo 35 let od smrti mého tatínka pana Josef Matúše 
a 11 let od smrti mé sestry paní Marie Farkavcové. 
 
Anna Pustějovská 
 
 
 


